

## ఉచిత కంటి ఆపరేషన్లు చేసిన ఎమ్మెల్యే

జగిత్యాల, ఫిబ్రవరి 25 : జిల్లా కేంద్రంలోని పాపని కంటి దవాఖానం, ఆపి, రోటరీ క్లబ్ జగిత్యాల ఆధ్వర్యంలో జగిత్యాల నియోజకవర్గ పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన నిరుపేదలకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ఉచిత కంటి ఆపరేషన్లు చేశారు. సుమారు 19 మందికి కంటి శస్త్ర చికిత్సలు చేసి, ఉచిత మందులు, కండ్ల అడ్డూరు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ విజయ్, ధర్మారా మాజీ సర్పంచ్ ప్రభాకర్, రాయకల్ మాజీ ఏఎన్సీ వైస్ చైర్మన్ బర్బర మల్లేశ్, పట్టణ యాత్రి ఉపాధ్యక్షుడు ఏనుగుల రాజు, దవాఖాన సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కండ్లను పరిశీలించే ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

# నమస్తే తెలంగాణ

## జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, సోమవారం 26 ఫిబ్రవరి 2024 JAGTIAL

## 29 వరకు రేషన్ కార్డుల ఈ-కేప్సీ గడువు

సిరిసిల్ల, ఫిబ్రవరి 25: రేషన్ కార్డుల ఈ-కేప్సీ గడువును ఈ నెల 29 వరకు పొడిగించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి జి.ఎం.ఎ.ఎ. వివరాలు వెల్లడించారు. పౌరసంరక్షణ రేషన్ సరుకుల పంపిణీ కోసం అప్పటి ప్రభుత్వం ఈ కేప్సీ (రేషన్ కార్డుల ఆన్ లైన్ సందానం) ప్రక్రియను చేపట్టింది. ఇందుకు జనవరి 31 వరకు గడువు విధించింది. రేషన్ కార్డుల్లోని లబ్ధిదారులందరూ రేషన్ షాపులకు వెళ్లి ఈ పోస్ట్ యంత్రం ద్వారా వేలిముద్రలు నమోదు చేయాల్సి ఉంటుంది. మరణించిన వారు, పెండ్లి చేసుకున్నవారు, ఉద్యోగాలు పొందిన వారి పేర్లు రేషన్ కార్డుల్లోంచి తొలగించలేదు. దీంతో బియ్యం కోటాను సవరించలేదు. ప్రతినెలా బియ్యం మిగిలిపోతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఈ కేప్సీ ప్రక్రియను చేపట్టింది. జిల్లాలో ఇప్పటికే 80 శాతం సమాధుల పూర్తయిందని అధికారులు తెలిపారు. మొత్తం 343 రేషన్ దుకాణాలు, 1.78 లక్షల రేషన్ కార్డులు, సుమారు 5 లక్షల మంది లబ్ధిదారులు ఉన్నారు. వీరిలో సుమారు 4 లక్షల మంది ఈ కేప్సీ చేయించుకున్నారు.



ఈ-కేప్సీ సమాధుల చేస్తున్న డీలర్ అంజయ్య

# ఆగని ఇసుక అక్రమ దండా

- ### గడువు ముగిసినా పెద్దపల్లి జిల్లాలో కొనసాగుతున్న రవాణా
- ఇసుక మేటల మాటున సాగుతున్న వ్యవహారం
  - గత డిసెంబర్ నాటికే ముగిసిన గడువు
  - అయినా యేదోసాగా సాగుతున్న వ్యాపారం
  - సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర సందర్భంగా మూడు రోజులు బండ్
  - తాజాగా, మళ్ళీ మొదలు పెట్టేందుకు కసరత్తు?
  - విషయం తెలిసినా పట్టించుకోని అధికారులు

పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఇసుక అక్రమ దండా యేదోసాగా సాగుతోంది. గడువు ముగిసినా ఈ వ్యవహారం మాత్రం ఆగడం లేదు. ముఖ్యంగా రైతుల పాలాల్లో ఇసుక మేటల పేరుతో దండా జోరుగా నడుస్తోంది. నిజానికి గత డిసెంబర్ నాటికే పాలాల్లోని ఇసుక దిబ్బలు తీసి విక్రయించడానికి మాత్రమే అవకాశం ఉన్నా.. నేటికీ కొనసాగుతున్న ఉన్నది. సమ్మక్క జాతర సందర్భంగా గడిచిన మూడు రోజులు ఈ దండాను తాత్కాలికంగా ఆపినా.. మళ్ళీ ఒకటి రెండు రోజుల్లో స్థానికాంధులకు అక్రమార్కులు రంగం సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. పాలాల్లోని దిబ్బల ఇసుకను తరలించడమే ప్రస్తుత నిబంధనలను బద్ధీకరించినట్లుగా, దీని మేటలు సమాధు ఇసుకను కొందరు అక్రమంగా తరలిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారన్న విషయం వస్తున్నాయి. ఈ వ్యవహారానికి అడ్డుకట్టవేయాలిని అధికారులంతాగా.. చూసే చూడనట్లుగా వ్యవహారాన్ని అందం అక్రమార్కులకు కలసి వస్తుందా.. కొందరు అధికార పార్టీ నాయకులు ఇందులో కీలక పాత్రధారులుగా వ్యవహరిస్తున్నారన్న ఆరోపణలున్నాయి.



### మళ్ళీ పురూ?

ఇసుక దిబ్బల పేరుతో ఇసుక తరలింపే అవకాశం గతేడాది డిసెంబర్ 31 నాటికే ముగిసింది. ఆ తర్వాత ఎవరూ పాలాల్లోనుంచి ఇసుకను తరలించడానికి ఆస్కారం లేదని మైనింగ్ అధికారులే చెబుతున్నారు. కానీ, దీని మాటున భారీ అక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. నిజానికి డిసెంబర్ నాటికే గడువు ముగిసినా.. నేటికీ పాలాల్లో మేటలు వేసిన ఇసుకను కొందరు కాంట్రాక్టర్లు అక్రమంగా పెద్ద మొత్తంలో విక్రయిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఇసుక మేటల తొలగింపు పేరుతో ఒక్క ఓడమీద గ్రామ పరిధిలోనుంచే రోజుకు సుమారు 20 నుంచి 40 లాంటి వరకు అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని తెలుస్తోంది. దీనికి కొంత మంది అధికార పార్టీ నాయకుల అండ ఉన్నది. ఇందులో భాగంగానే కొందరు నాయకులు ప్రభుత్వంగా, మరీ కొందరు పరోక్షంగా ఈ దండలో భాగస్వాములవుతున్నారన్న విషయం వస్తున్నాయి. అంతే కాదు.. ఇందుకోసం మానే రులో కొంత మంది రోడ్డు వేసినట్లు ఆరోపణలున్నాయి. అక్కడికి ఆగకుండా ఇదే రోడ్డువైపు కొందరు టోల్ లాగా పేరుతో వచ్చిపోయే వాహనాలకు అనధికారికంగా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారు. అయితే, అక్రమ వాహనాలు కాబట్టి.. అడిగినంత టోల్ లాగా చెల్లిస్తున్నారు. అలాగే, ఈ రోడ్డు ద్వారా జయశంకర్ భూమిలపల్లి జిల్లా గవ్వలపల్లి, తదితర గ్రామాలకు చెందిన వందలాది ట్రాక్టర్ల ద్వారా మానేరులో ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్నారు. రాత్రి పూట అక్రమంగా తరలించిన ఇసుకను వేర్వేరు చోట్ల దడవి చేసి, అక్కడి నుంచి అక్రమార్కులు

వైదరా బావి కు చేరవేస్తున్నారు. ఇదో పెద్ద మామిడియా నడ స్తుంధన్న విషయం వస్తున్నాయి. అలాగే, నిబంధనల ప్రకారం ఏయే కోణంలో మానేరు.. ప్రస్తుతం పాలాల్లో నుంచి ఇసుకను తరలించడానికి ఆస్కారం లేదని అధికారులే చెబు తున్నారు. కానీ, ఓడమీద నుంచి మంధని మీదుగా ప్రధాన రహ దారి వెంట పెద్ద మొత్తంలో అక్రమంగా లాంటిలు వెళ్తున్నా అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. ఈ అక్రమ ఇసుక సూచించినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఇదే సమయంలో సమ్మక్క జాతర రావడంతో గడిచిన మూడు నాలుగు రోజు లుగా అక్రమ రవాణా నిలిపేశారని తెలుస్తోంది. మళ్ళీ విషయం సన్న మణగడంతో తిరిగి ఒకటి రెండు రోజుల్లో మళ్ళీ పాత పద్ధ తిలోనే ఇసుక అక్రమ రవాణాకు సందరు అక్రమార్కులు పూను కుంటున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. దీనిపై అధికారయంత్రాంగం పట్టించుకోవడం లేదు. అక్కడ పడడన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇది లాగే కొనసాగిస్తే.. రేపు ప్రభుత్వం కొత్తపాలానీ తీసుకొచ్చినా ప్రయా జనం ఉండకపోగా.. అక్రమ వ్యాపారానికి అడ్డూ అనుభూ లేకుండా పోయే ప్రమాదం ఉండవచ్చు అభిప్రాయాలు వ్యక్త మవుతున్నాయి.

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : పెద్దపల్లి జిల్లా ఇసుక అక్రమాలకు నిలయంగా మారింది. దోచుకున్న వారికి దోచు కున్నంత అన్న పందంగా సాగుతోంది. అధికారికంగా తప్పకానికి గడువు ముగిసినా.. నిత్యం పెద్ద మొత్తంలో లాభిలో ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. ఈ జిల్లాలో టీఎస్ఎంసీ, భూగర్భగనుల శాఖల ఆధ్వర్యంలో పలు చోట్ల ఇసుక క్వారీలు నడుస్తుండగా, టీఎస్ఎంసీ ఆధ్వర్యంలో పాపల్లి పల్లి-2, గుండ్లపల్లి-2, ముత్తారం, అడవిసోమనపల్లి, ఓడెడ్డి, శ్రీరాం పూర్, ఖమ్మంపల్లి, అడవి శ్రీరాంపూర్, జిల్లాపల్లి ప్రాంతాల్లో కొనసా గుతున్నాయి. నిజానికి ఈ క్వారీల నుంచి ఇసుకను ఎత్తేందుకు అను మతి 2023 డిసెంబర్ 31కే ముగిసింది. ఈ క్వారీల నుంచి అధికారులు చెబుతున్న లెక్క ప్రకారం కోటి 32 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల ఇసుక తీయడానికి ఆస్కారం ఉండగా.. ఇప్పటి వరకు 70,72,840.84 క్యూబిక్ మీటర్ల తీసినట్లు చెబుతున్నారు. అయితే, సదరు క్వారీల నుంచి తీసిన ఇసుకను స్టాక్ పాయింట్లలో పెట్టి.. ప్రస్తుతం అధికారికంగా

రవాణా చేస్తున్నట్లుగా ఈ క్వారీల నిర్వాహకులు చెబుతున్నారు. దీనిని లోతుగా చూస్తే.. ఇక్కడ జరుగుతున్న తంత మరో రకంగా ఉంది. అయితే, ఇదిలా ఉండగా.. రైతుల పాలాల్లో ఇసుక మేటల మాటున కొందరు అక్రమాలకు తెరలేపారు. గతంలో మానేరు పొంగివస్తున్న.. ముత్తారం మండలం ఓడెడ్డి గ్రామ పరిధిలోని రైతుల పాలాల్లో ఇసుక దిబ్బలు ఏర్పడ్డాయి. వీటిని తొలగించుకునేందుకు సదరు రైతులు ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఆ మేరకు ఐదు శాఖల అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలిస్తారు. రెవెన్యూ, నీటిపారుదల, భూగర్భజలశాఖ, టీఎస్ఎంసీ, భూగర్భగనుల శాఖాధికారులు పరిశీలిస్తారు. సదరు రైతుల పాలాల్లో ఎంత మేరకు ఇసుక దిబ్బలున్నాయి. అందులో వెళ్లి ఇసుక ఎంత..? గుర్తించి అనుమతి ఇస్తారు. ఆ మేరకు సదరు రైతు దానిని తర లించుకునేందుకు ఆస్కారం ఉంటుంది. ఇలా ఇసుక దిబ్బలపేరుతో దాదాపు 39 నుంచి 45 మందిరైతులు దరఖాస్తు చేసుకోగా.. సదరు అధికారులు అనుమతులు ఇచ్చారు.



## మల్కపేట కాలువల పనులు పూర్తిచేయాలి

మేములవాడ, ఫిబ్రవరి 25: మల్కపేట రిజర్వాయర్ కుడి, ఎడమ కాలువల పనులు పూర్తిచేసి సాధ్యమైనంత తొందరలో సాగునీరందించాలని ప్రభుత్వం, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అధికారులకు సూచించారు. ఆదివారం మేములవాడలోని టీఎమ్ శర్మ గెస్ట్ హౌస్ క్యాంపు ఆఫీసులో జిల్లా ఇరిగేషన్ ఎంకె శివకుమార్, ఈఈలు గంగం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అమరేందర్ రెడ్డితో ప్రాజెక్టుల పనులపై సమీక్షించారు. సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఎస్కార్ల నుంచి అప్పుడే మానేరు వరకు గల పెండింగ్ పనులు, మల్కపేట రిజర్వాయర్ కాల్వల నిర్మాణ పనులకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. నీ ఎం రేవంత్తో చర్చించి నిధుల విడుదలకు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఈ పనులు పూర్తయితే 20 నుంచి 30 వేల ఎకరాలకు సాగునీరందుతుందన్నారు. రైతులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా నిమ్మపల్లి నుంచి మేములవాడ వరకు గల మూలవాగుపై నిర్మించిన చెక్ డ్యాంల మరమ్మత్తును యుద్ధప్రాతిపదికన చేపట్టాలన్నారు. మల్లారం ఆనకట్ట నుంచి గుడి చెరువుకు వచ్చే కట్ట కాలువ బుడగజంజాల కాలువ వద్ద కాలువను నిర్మించాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఈఈలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అమరేందర్ రెడ్డి, డీఈలు ప్రశాంత్ కుమార్, శ్రీనివాస్, రవికుమార్, సత్యనారాయణ, వినోద్ కుమార్, క్రాంతికుమార్, సురేష్, కిషోర్, ఏఈలు నవీన్ కుమార్, శ్రీనివాస్, సాగర్, రాజు రమేష్ ఉన్నారు.



పెద్దపల్లి మండలం సబ్బితం వద్ద జనం, పార్టీ శ్రేణులు రాక వెలవెలబోతున్న యాత్ర

## బీజేపీ సంకల్ప యాత్ర అట్టర్ ఫ్లాష్

కేంద్రమంత్రి వచ్చినా స్పందన కరువు • జనం లేక, పార్టీ శ్రేణులు రాక వెలవెల • పార్టీలో వర్గపోర్ కారణమా..? పెద్దపల్లి రూరల్, ఫిబ్రవరి 25 : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో బీజేపీ సంకల్ప యాత్ర అట్టర్ ఫ్లాష్ అయింది. రాష్ట్రస్థాయి నాయకత్వానికి తోడు కేంద్రమంత్రి పరుషోత్తం రూపారా వచ్చినా స్పందన కరువైంది. జిల్లా కేంద్రం పెద్దపల్లి జిల్లా సబ్బితం మీదుగా జిల్లా కేంద్రం దాకా సాగిన యాత్ర జనం లేక, సాంకే పార్టీ శ్రేణులే హాజరు కాక వెలవెలబోయింది. పెద్దపల్లి నియోజకవర్గా నిల చెందిన సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్గల ప్రదీప్ కుమార్ మద్ద వర్గపరుతో పెద్దపల్లి స్కెండ్ల నేతలు ఎవూ తేల్చుకోలేకనే దుమ్మాకోట్టిపట్ల ప్రధాన జరుగు తున్నది. అయితే, మంధని నియోజకవర్గానికి చెందిన నేత పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఉండడంతో కేవలం ఆ ప్రాంతానికి చెందిన యువ కులు, నాయకులే పాల్గొని కాస్త పరుపు కాపాడా ర్నని, లేదంటే యాత్రలో ప్రముఖులు తప్ప శ్రేణులు కనిపించేవారు కాదనే టాక్ కూడా నీల పించింది. ఇదిలా ఉండగా, విజయ సంకల్ప యాత్ర పెద్దపల్లి పట్టణంలోకి ప్రవేశించే క్రమంలో శాంతినగర్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద వాహనాలను చాలాసేపు నిలిపివేయడం ప్రయాణికు లను ఆసాకర్తానికి గురిచేసింది. ఈ క్రమంలో పలువురు పోలీసులతో గొడవ పెట్టుకోవడం కని పించింది.

# నీళ్లు లేక నెర్రెలు

- ఎస్సార్లన్నీ చివరి ఆయకట్టులో ఎంచుతున్న పంటలు
- పెద్దపల్లి జిల్లాలో డీ-83 కింద డెబ్బతింటున్న పొలాలు
- ప్రశ్నార్థకంగా పదివేలకుపైగా ఎకరాలు
- ఆందోళనలో మంధని, ముత్తారం మండలాల రైతులు
- పంటల రక్షణ కోసం పాట్లు

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : శ్రీరాంసా గర్ ప్రాజెక్టు ద్వారా సాగు నీటిని సరఫరా చేసే డీ-83, డీ-86 కాలువలు పెద్దపల్లి జిల్లా రైతాంగానికి జీవనాధారమై వని. డీ-86 కాలువ కింద కరీంనగర్, సుల్తానాబాద్, కాల్వశ్రీరాంపూర్, ఓడెల, ఎలిగేడ్, జూలపల్లి, పెద్దపల్లి మండలాలలోని 86 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించాల్సి ఉండగా, ఇప్పటికే ఈ ఆయకట్టుకు పెద్దగా ఇబ్బంది లేదు. కానీ, డీ-83 కింద మాత్రం ముప్పు మందుకొస్తున్నది. డీ-83 కాలువ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలోని చొప్పడం మండలం రేపల్లి నుంచి ప్రారంభమై, పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ఎలిగేడ్, జూలపల్లి, ధర్మారం, పాలకర్తి, పెద్దపల్లి, అంతారం, రామగండం, కాల్వ శ్రీరాంపూర్, కమాన్వెల్త్ మండలం గుండా రం రిజర్వాయర్ వరకు 42 కిలో మీటర్ల ప్రవహించి, అక్కడి నుంచి రైట్ సైడ్ క్రాంప్ (ఆన్ లైన్) కెనాల్ ద్వారా రామగిరి, ముత్తారం, మంధని మండలాల మీదుగా 41 కిలో మీటర్ల ప్రవహించి మంధని మండలం ఖానాపూర్ వరకు చేరుతుంది. సుమారు 202 గ్రామాలకు సాగునీరు సరఫరా చేస్తుంది. ఈ డీ-83 కాలువ కింద సుమారు 85 మైన్ (ఉప) కాలువలు ఉండగా, మొత్తం 1.26 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు సరఫరా చేయాల్సి ఉన్నది. అయితే, చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరు అందే పరిస్థితి లేదు.

### పంటలేక రోజులు అస్తయసుకోలే..

ఇన్నోవేషన్ల ఇల్లు పంట ఎండిపోవుడు మొదటిసారి కావచ్చు. మునుపెన్నడూ ఇట్లు తడి అందక పంట ఎండిపోలే. ఎస్సార్లన్నీ చివరి ఆయకట్టు రామకృష్ణారెడ్డి మాది. నాకు ఆయకరాల పొలం ఉన్నది. ఇక్కడ మూడికరాలు ఎస్సార్లన్నీ క్యాంపులో. ఇంకోకాడ మూడికరాలున్నది. అక్కడ బోరు కింద మంచి నీరు పండుతున్నది. కానీ, ఇక్కడనే నీళ్లుండం ఎండి పరిస్థితి వచ్చింది. ఎకురూ ఇన్నో వేలదాకా పెట్టింది. మూడికరాల పెట్టుబడి నష్టపోతే గావచ్చని భయమైతంది. గిట్టుయితే నా పరిస్థితి దారుణమైతంది. ఎకురానికి ఇన్నో వేల పెట్టుబడి పోతంది. వచ్చే ఇర్లు అయిదు వేల లాభం పోతంది. చేసి చేసి ఇల్లు నష్టపోవుడంటే చానా బూజితంది.

- ఉప్ప శ్రీనివాస్, రైతు, రామకృష్ణారెడ్డి, ముత్తారం మండలం



పంట ఎండిపోవడంతో తలవట్టుకొని పొలంలో కూర్చున్న కాకర్లపల్లి రైతు బూడిద రమేష్

పంటల మండలం సూర్యపల్లి కాకర్లపల్లి గ్రామాల మధ్య కాలువ నీళ్లు రాక నెర్రెలు వారిన పంట పొలం

ప్రధానంగా మంధని, ముత్తారం మండలాలలోని ఎస్సార్లన్నీ ఆయకట్టుకు 20 రోజులుగా కాలువ నీరు రాకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోయే పరిస్థితి వచ్చింది. దాదాపు 10 వేలకు పైగా ఎకరాలలో పంటలు పూర్తిగా దెబ్బతినే ముప్పు కనిపిస్తున్నది. మంధని మండలం పుట్టపాక, లక్క పూర్, గజులపల్లి, మైదుపల్లి, కాకర్లపల్లి, గద్దలపల్లి, గోసా ల్పూర్, చిన్నకూడల, ఎల్లూసూర్, రామగిరి మండలం లద్దాపూర్, ఆదివారంపేట, రామయ్యపల్లి, ముత్తారం మండలం రామకృష్ణారెడ్డి, సీతంపల్లి, ఖమ్మంపల్లి గ్రామాల పరిధిలో పంట పొలాలు దెబ్బతిన్నాయి. ఎక్కడ చూసినా బీటలు వారి కనిపిస్తున్నాయి. దీంతో రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంటలను రక్షించుకునేందుకు వాగులు, వంకలు, వ్యవసాయ బావులు, కుంటలకు బోర్లు పెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. అందుకోసం వేలకు వేల వెచ్చించి మోటర్లు, పుల్లలు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. స్థానికతేని రైతులు మాత్రం పొలాలను అలాగే వదిలేస్తున్నారు. కండ్లముందే ఎంచుకున్న పంటలను చూసి కన్నీరు మున్నగుతున్నారన్నారు. ఈసారి పెట్టుబడులు నిండా మున్నగుతున్న పరిస్థితి వచ్చిందని వాపోతున్నారు. సర్కారు ఆదుకోని సాగునీరందించాలని వేడుకుంటున్నారు.

## క్రీడలతో ఉజ్వల భవిష్యత్

కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 25: ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుందని కరీంనగర్ ఏసీపీ ప్రతాప్ క్రీడాకారులకు సూచించారు. తాను ఈ స్థాయిలో ఉన్నా నంటే దానికి క్రీడలే ప్రధాన కారణమని స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలిగెట్టి ఎదురుగా ఉన్న రెవెన్యూ గార్డెన్స్ లో ఇంట ర్వేషన్లలో పాల్గొని కుంభ బ్రూని మాన్ డర్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి తెలంగాణ తొలి కుంభ పూ, కలాటి పోటీలను క్రీడి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఆనంతరం మాట్లాడారు. మాన్ డర్ ఆర్ట్స్ లాంటి యుద్ధ క్రీడను ప్రతి ఒక్కరూ నేర్చుకుంటే ఆత్మ స్వయం, విశ్వాసం పెరుగుతుందని వివరించారు. ఇటీవలి కాలంలో కరీంనగర్లో క్రీడాపోటీలను ప్రవృద్ధంకాని నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొంటూ, నిర్వాహకులను ఆపిందించారు. ఉమ్మడి జిల్లా ఒలింపిక్ సంఘం ప్రధాన కార్య దర్శి గెజెట్టి జనార్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో మార్కెట్ అర్థిక కంపెనీల కరీంనగర్ అని అన్నారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించిన క్రీడాకారులు ఎందరో ఉన్నారున్నారు. ఆనంతరం పలు విభా గాలో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బంగారు, రజత, కాంస్య పతకాలను ఏసీపీ ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ, తదితర అధితులను నిర్వాహకులు ఘనంగా సత్కరించారు. పలువురు విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, కలాటి మ్యాచులు అలరించాయి. ఇక్కడ వాగ్వి వికాసాల వైద్యకే గోవిందం కృష్ణ, పోటీల నిర్వాహకులు, ఇన్ డ్రెక్టర్ ఏ శ్రీనివాస్, టీఎస్ఎంసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆత్మవ్యత్యా క్రీడా సంఘం అధ్యక్షులు చిట్టి రామారావు, పల్లె

### కరీంనగర్ ఏసీపీ ప్రతాప్

పోటీలను ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న ఏసీపీ ప్రతాప్

ప్రాసిక్యుటర్ కే సజీవ్ రెడ్డి, ప్రాసెసర్ మల్లాదిక్ష్, ఘండే సూర్య రైల్వే శాంతి రెడ్డి, కలాటి ఇన్ డ్రెక్టర్ల సురటి వేణుగోపాల్, బాబూరావు, హరి కృష్ణ, విద్యాసాగర్, శేఖర్, మూర్తి, మొయిన, రవి వర్మ, అన్వయన్, అఖిల, మైదు బాతూన్ ఉన్నారు.